

Автор: Unsvet
23.06.2009 13:22 -

Миколаївська книжкова весна

Молодь — це завжди нові ідеї, креатив і завзяття. Особливо це відчувають викладачі навчальних закладів і спеціалісти юнацьких бібліотек, спілкуючись щоденно з сучасним молодим поколінням, яке стрімко входить в доросле життя з мріями змінити світ на краще. Важливо враховувати особливості психології і світосприйняття цієї вікової категорії при підготовці бібліотечних заходів. Тому ми запропонували активним юним читачам і лідерам молодіжних громадських організацій долучитися до проведення щорічного Тижня дитячої та юнацької книги. Нашими партнерами стали бібліотеки Снгурівської ЦБС.

Протягом тижня проведено багато заходів, у тому числі бібліотечно-бібліографічні уроки і рекламні акції: екскурсії бібліотекою, презентації нових джерел інформації в обласній бібліотеці — Інформаційно-ресурсного центру для молоді, Інтернет-центру. У мистецькій світлиці «Про що говорять дерева з вітром» викладачі дитячої школи мистецтв провели інтерактивний урок з використанням електронних ресурсів бібліотеки, розповіли про стародавні ікони і фрески, символи і образи іконопису. Присутні на святах книги «Вічне диво, ім'я якому — книга» і "Книга вчить, як на світі жити" її юні шанувальники зустрілися зі своїми улюбленими героями, відповіли на питання вікторин, продемонстрували знання прислів'їв і приказок. Підлітки взяли участь і у розважально-пізнавальній програмі "Хочу все знати": дізналися про історію писемності, книги і книговидання.

Вже доброю традицією стали презентації нових видань. Відбулася зустріч молоді з поетами, вірші яких увійшли до третього випуску миколаївського літературного альманаху "Вітражі". Олександр Сичьов, один із авторів, керівник ансамблю української народної, авторської та сучасної пісні "Вільні козаки" при обласній філармонії, лауреат обласної премії ім. Миколи Аркаса, підготував музично-поетичну композицію "На каждого из нас есть отведенный луч". Директор бібліотеки Н.В. Іванова розповіла підліткам про Олександра Петрова - нове ім'я в літературі: Миколаївщини, що було відкрито у 2007 р. краєзнавчо-пошуковою групою, створеною при бібліотеці. Гості ознайомилися з книжковою виставкою "Південна муза", де були представлені літературні збірки миколаївських авторів, у тому числі молодих, виданих у місті за останнє десятиліття. Презентовано і нову збірку бібліотекаря ОБЮ, члена Національних спілок письменників і журналістів України Віри Марущак "Цезар, Галка і Новий Рік". На закінчення прем'єри книги, зачаровані співучою українською мовою письменниці, вдячні учні гімназії виконали для неї декілька музичних номерів і подарували власні вірші.

В ці дні не залишилися поза нашою увагою і музичні фани міста: стартував новий бібліотечний проект "Молодіжні кумири Миколаївщини". Перший захід з цього циклу присвячувався кумирам миколаївської молоді 70-х, зокрема, Миколі Фальку — директору Миколаївської обласної філармонії, бас-гітаристу миколаївської рок-групи «Скіфи» 1969-1973 років, згодом — "Поющих юнг», де солістом був Олександр Серов.

А 3 квітня у Будинку творчості для дітей і юнацтва м. Снгурівка в рамках урочистого закриття обласного Тижня відбувся Фестиваль молодіжної книги «Спокуси книжкової весни» під гаслом "Молодь об'єднає книга», організаторами якого стали Миколаївська

Автор: Unsvet
23.06.2009 13:22 -

обласна бібліотека для юнацтва і Снігурівська центральна районна бібліотека.

У фойє Будинку творчості розмістилися: книжковий ярмарок миколаївських видавництв, Консультаційне бюро з молодіжних питань ОБЮ (представники з Центру зайнятості, Головного управління юстиції у Миколаївській області, Обласної ради профспілок), фотовиставка Ігоря Єрмолаєва "Фарби світу", виставка творчих робіт молоді Миколаївщини, наданих у 2008 р. на Всеук-раїнський конкурс "Легенди рідного краю", презентаційні виставки бібліотек, виставка малюнків юного покоління Снігурівщини "Світ Гоголя очима дітей", стенд "Топ-10 найпопулярніших книг 2008 р."

На сцені Будинку творчості виступили з концертною програмою Олександр Сичюв і студенти Миколаївського державного вищого училища культури. До 200-річчя М.Гоголя учні Кобзарцівської школи Снігурівського району і члени миколаївської дитячої громадської організації "Юна гвардія" підготували театралізовані сценки за його творами. Зі сцени з молоддю Снігурівщини спілкувалися миколаївські письменники В'ячеслав Качурін з власними віршами, піснями під гітару, Віра Марущак з презентацією своєї нової книги, фотохудожник Ігор Єрмолаєв з електронною презентацією своїх останніх подорожей світом.

Було оголошено декілька літературних конкурсів: Тетяна Чистякова, координатор Молодіжного муніципалітету м. Миколаєва, закликала присутніх взяти участь у наповненні другої збірки віршів молоді Миколаївщини "Поетичний коктейль" (перша збірка, до якої ввійшли твори 70 молодих миколаївців, нещодавно була презентована у Миколаївському університеті кораблебудування); В. Качурін нагадав про конкурс "Золота арфа"; Ірина Гудим, відомий миколаївський книговидавець, і Наталія Іванова оголосили III обласний конкурс "Легенди рідного краю", за результатами якого буде надрукована збірка робіт переможців.

Працівники обласної бібліотеки вже в котрий раз переконалися: запорука успіху нашої роботи з юнацтвом є взаємодія з бібліотеками різних систем і відомств, закладами і установами, молодіжними громадськими організаціями, творчими колективами і небайдужими особистостями.

*О. Ярошенко, заступник директора
з бібліотечної роботи Миколаївської
обласної бібліотеки для юнацтва.*